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ACTA NÚMERO OCHO DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO.- EN EL MUNICIPIO DE 

TANCANHUITZ, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 11:36 ONCE HORAS CON 

TREINTA Y SEIS MINUTOS DEL DÍA 19 DIECINUEVE DE FEBRERO DEL 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER 

EXTRAORDINARIO, SE REUNIERON EN LAS INSTALACIONES DEL SALÓN DE CABILDO DE LA 

PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOS CC. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL; 

DANIEL SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL; LEYDI REYES MARTÍNEZ, REGIDORA DE 

MAYORÍA; GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA CONSTITUCIONAL; CRISTIAN 

ABDIEL REYES JARAMILLO, REGIDOR CONSTITUCIONAL DANIELA GARCÍA CASTILLO, 

REGIDORA CONSTITUCIONAL; NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL; KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA, REGIDORA CONSTITUCIONAL Y 

EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, TODOS 

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE TANCANHUITZ, S.L.P. PARA EL TRIENIO 2024-

2027, CON FUNDAMENTO EN EL NUMERAL  21 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

MUNICIPIO  LIBRE  DEL  ESTADO  DE  SAN  LUIS  POTOSÍ, BAJO EL SIGUIENTE: 

 

ORDEN DEL DIA: 

 

I.- PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

II.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

III.- ASUNTOS A TRATAR: 

A. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 

DEL EJERCICIO FISCAL 2024 DEL MUNICIPIO DE TANCANHUITZ, S.L.P. 

IV.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

I.- EN EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE 

LA SESIÓN. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE A LA VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, POR LO QUE 

INFORMA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS 8 OCHO INTEGRANTES DEL CABILDO, 

SOLICITA A LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL LA INSTALACION 

FORMAL DE LA SESION. 

 

ACTO SEGUIDO, LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDE A 

LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN Y DECLARA LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS 

QUE DE LA MISMA EMANEN. ------------------------------------------------------------------------ 

 

II.- EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA SESIÓN ANTERIOR, EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE A SOLICITAR LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, QUE FUE LA NÚMERO 7 SIETE DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO 

CELEBRADA EL PASADO 30 TREINTA DE ENERO DEL AÑO 2025 DOS MIL VEINTICINCO, LO 

CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
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ACTO SEGUIDO, SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, 

EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, QUE FUE LA NÚMERO 7 SIETE DE CARÁCTER 

EXTRAORDINARIO CELEBRADA EL PASADO 30 TREINTA DE ENERO DEL AÑO 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, LA CUAL ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

 

III.- EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LOS ASUNTOS A TRATAR, SE PROCEDE 

AL DESAHOGO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2024 DEL MUNICIPIO DE TANCANHUITZ, 

S.L.P. 

 

EN USO DE LA VOZ DEL SECRETARIO GENERAL, LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, CEDE 

LA PALABRA A LA LIC. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL PARA 

PROCEDER A LA PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA 

CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2024 DEL MUNICIPIO DE TANCANHUITZ, 

S.L.P., PARA ESTE ACTO SOLICITA LA ENTRADA DEL LIC. ARMANDO REYES 

HERNANDEZ, TESORERO MUNICIPAL PARA DAR EXPLICACIÓN A ESTE PUNTO.  

 

CUENTA PÚBLICA EJERCICIO 2024 

INDICE 

 

I- INFORMACIÓN CONTABLE (C) 

1.1 Estado de Situación Financiera. 

1.2 Estado de Actividades. 

1.3 Estado de Variación en la Hacienda Pública. 

1.4 Estado de Cambios en la Situación Financiera. 

1.5 Estado de Flujos de Efectivo. 

1.6 Estado Analítico del Activo. 

1.7 Notas a los Estados Financieros/Notas de Desglose. 

1.8 Notas a los Estados Financieros/Notas de Memoria. 

1.9 Notas a los Estados Financieros/Notas de Gestión Administrativa. 

 

 

II- INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA (P) 

2.1 Ingresos (PI) 

2.1.1 Estado Analítico de Ingresos del 1 de enero al 31 de diciembre 2024, desagregado  

por rubro y tipo conforme al clasificador por Rubros de Ingresos. 

2.1.2 Estado analítico de ingresos del 1 de enero al 31 de diciembre 2024, por Fuente de  

Financiamiento. 
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2.2 Egresos (PE) 

2.2.1 Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos, del que se derivarán las  

siguientes clasificaciones: 

a.- Por Objeto del Gasto. 

b.- Económica. 

c.- Administrativa. 

d.- Funcional. 

 

III ANEXOS 

3.1 Información contable (AC) 

3.1.1 Relación de las cuentas bancarias productivas específicas en las cuales se  

depositen los recursos federales transferidos. 

3.1.2 Informe sobre pasivos contingentes. 

3.1.3 Relación de esquemas bursátiles y de coberturas financieras. 

 

3.2 Información programática (APR) 

3.2.1 Gasto por categoría programática. 

 

3.3 Información de Deuda Pública (ADP) 

3.3.1 Estado Analítico de la Deuda y Otros Pasivos. 

3.3.2 Endeudamiento Neto. 

3.3.3 Intereses de la Deuda. 

3.3.4 Resumen de amortizaciones al capital y pago de intereses derivados del servicio de  

deuda pública. 

3.3.6 Oficio de declaración de la no contratación de la Deuda Pública durante del  

ejercicio fiscal 2024. 

 

3.4 Información de Disciplina Financiera (ADF) 

3.4.1 Estado de Situación Financiera Detallado – LDF. 

3.4.2 Informe Analítico de la Deuda Pública y Otros Pasivos – LDF. 

3.4.3 Informe Analítico de Obligaciones Diferentes de Financiamientos – LDF. 

3.4.4 Balance Presupuestario – LDF. 

3.4.5 Estado Analítico de Ingresos Detallado – LDF. 

3.4.6 Estado Analítico de Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado-LDF, conforme a 

lo siguiente: 

3.4.6.1 Clasificación por Objeto del Gasto. 

3.4.6.2 Clasificación Administrativa. 

3.4.6.3 Clasificación Funcional.  

3.4.6.4 Clasificación de Servicios Personales por Categoría. 

3.4.7 Guía de Cumplimiento de la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades  
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Federativas y Municipios – LDF. 

 

3.5 Información de Desempeño (AED) 

3.5.1 Listado de Programas Presupuestarios.  

3.5.2 Cumplimiento final de los programas presupuestarios o, en su caso, aquellos que  

fueron aprobados durante el ejercicio fiscal 2024. 

 

4.5 Información Complementaria (AICO) 

4.5.1 Relación de bienes muebles que componen el patrimonio municipal. 

4.5.2 Relación de bienes inmuebles que componen el patrimonio municipal. 

4.5.3 Reporte del ejercicio y destino del gasto federalizado y reintegros. 

4.5.4 Programas y proyectos de inversión. 

4.5.5 Indicadores de postura fiscal. 

4.5.6 Justificación de la diferencia negativa entre el ingreso y el gasto total del ejercicio. 

4.5.7 Reporte de las contrataciones de servicios profesionales por honorarios realizadas en 

el ejercicio. 
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EN USO DE LA PALABRA EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL 

DEL AYUNTAMIENTO, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO 

LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2024 DEL MUNICIPIO DE TANCANHUITZ, 

S.L.P., MISMA QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN LO GENERAL, Y EN LO PARTICULAR 

SE OBSERVA EL CONCEPTO DE AUTOMÓVILES Y EQUIPO TERRESTRE (3 CUATRIMOTOS Y 

UNA MOTOCICLETA) DEL 13 DE NOVIEMBRE DE 2024, POR LO QUE SE ANEXA EL FORMATO 

DE DETALLE DE LAS ADQUISICIONES DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES REALIZADOS 

DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2024, POR LO QUE SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 

GENERAL, TURNAR OFICIO A LA CONTRALORIA INTERNA PARA QUE SE PROCEDA A LA 

INVESTIGACIÓN DE DICHO CONCEPTO, DEBIENDO PRESENTARSE UN INFORME 

PORMENORIZADO AL H. CABILDO EN UN PLAZO NO MAYOR A 90 DÍAS. ASÍ TAMBIÉN, SE 

OBSERVA UN PENDIENTE DE PAGO DE LAUDO A FAVOR BLANCA ESTELA MARTELL LÓPEZ, 

QUE ASCIENDE A LA CANTIDAD DE: $1,967,951.99 (UN MILLÓN NOVECIENTOS SESENTA Y 

SIETE MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y UN PESOS 99/100 M.N.), SIN EMBARGO, EN EL 

REGISTRO SE ASENTÓ LA CANTIDAD DE $1,467,951.99 (UN MILLÓN CUATROCIENTOS 

SESENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y UN PESOS 99/100 M.N.) 

 

IV.- EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA DE LA SESIÓN, LA C. OLGA 

KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA 

PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO, SIENDO LAS 14:15 

CATORCE HORAS CON QUINCE MINUTOS, DEL DÍA 19 DIECINUEVE DE FEBRERO DEL 2025 

DOS MIL VEINTICINCO, DECLARANDO LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS QUE DE LA MISMA 

EMANARON. 

 

 

 

OLGA KARINA LUNA FLORES 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

DANIEL SAGAHÓN MEDINA 

SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

LEYDI REYES MARTÍEZ 

REGIDORA DE MAYORÍA 

“RUBRICA” 

GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD 

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 
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CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO 

REGIDOR CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

 

DANIELA GARCÍA CASTILLO 

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

NORMA IVANA BARRIOS TORRES 

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA 

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

                        

 

 

 

 

C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA  

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

“RUBRICA” 
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